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Urška Klakočar Zupančič na obisku v 

Dornavi: "Vsi smo na nek način posebni, tudi 
jaz sem posebna" 
14.06.2023 14.31 

Darja Lukman Žunec 

Predsednica parlamenta Urška Klakočar Zupančič obiskala Zavod za 

usposabljanje, delo in varstvo dr. Marijana Borštnarja v Dornavi 

Dodaj med priljubljene Poslušaj 

Dobrodošli na naročniški strani vecer.com. 

Dostopajte do knjižnice 20 priljubljenih vsebin, ki si jih izberete s klikom na v članku. 
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Darja Lukman Žunec 

Predsednica slovenskega parlamenta Urška Klakočar Zupančič je danes obiskala Zavod za usposabljanje, 

delo in varstvo dr. Marijana Borštnarja v Dornavi. Varovanci in zaposleni so jo sprejel z navdušenjem in 

pokazali, kaj vse počnejo, zmorejo in znajo. V pozdrav so ji varovanci in zaposleni ter zunanji sodelavci 

pripravili dve pevsko scenski predstavitvi, pri kateri se je najmlajšim varovancem s petjem pridružila tudi 

sama. Vršilka dolžnosti direktorice zavoda Ivanka Limonšek je poudarila, da so ponosni, ker letos 

praznujejo 70 let delovanja zavoda: "Leta 1953 je zavod pričel delovati v znamenitem baročnem dvorcu in 

kar nekaj desetletij je trajalo, da smo se postopoma lahko preselili na novo lokacijo, v velike in ustrezno 

opremljene prostore." 

Kot je dodala, zdaj zavod deluje po najsodobnejših smernicah in ima razvite številne programe, modele in 

storitve celovite skrbi za otroke, mladostnike in odrasle osebe z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem 

razvoju. Od leta 2009 pa so svoje poslanstvo razširili še na osebe z nezgodnimi poškodbami glave. V zavod 

sprejemajo uporabnike s celotnega območja Slovenije. Strokovno delo temelji na interdisciplinarnih in 

občutljivih obravnavah, ki varovancem omogočajo, da vsak razvije v kar največji mogoči meri svoj 

potencial in določeno stopnjo samostojnosti. Strokovno osebje vse to počne tudi v zelo dobrem in pristnem 

sodelovanju s starši varovancev. Kot je še izpostavila direktorica, osnovni cilj zavoda ni, da svoje varovance 

"obložijo in ščitijo z vato", temveč, da z ustreznimi obravnavami ustvarjajo pogoje za njihov razvoj: " V 

skladu z njihovimi objektivnimi možnostmi in potrebami jim omogočimo dostopne vsebine 

vsakodnevnega življenja na način in v pogojih, ki so kolikor se le da podobni pogojem ljudi, ki nimajo 

tovrstnih motenj." 

Spletni portali družbe Večer mediji d.o.o. 

(vecer.com in podstrani) uporabljajo piškotke 

z namenom zagotavljanja spletne storitve in 

funkcionalnosti, ki jih brez piškotkov ne bi 

mogli nuditi. Ali soglašate z namestitvijo 

piškotkov na omenjenih straneh? 

Strinjam se Več 
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Predsednica parlamenta je z varovanci navdušeno zapela. Darja Lukman Žunec 

Vsak si zasluži priložnost 

Klakočar Zupančičeva je zbranim po kulturnem programu navdušeno dejala: "To je poseben trenutek zame. 

Vsi smo na nek način posebni, tudi jaz sem posebna. Vsak pa si zasluži spoštovanje in možnosti, da svoje 

potenciale kar najbolj razvije in predvsem, da ga pri tem razumemo in podpremo. S tem po svojih močeh 

vsak prispeva k dobrobiti naše družbe. Ob vas čutim, da je med vami in v tem zavodu veliko ljubezni, kar je 

najbolj pomembno, saj ljubezen potrebujemo prav vsi." Po ogledu je vodstvu zavoda čestitala ob 70-letnici 

zavoda in pohvalila njihova prizadevanja po sodobni obravnavi varovancev ter spodbujanju največje 

mogoče samostojnosti ter obljubila podporo pri pobudah, ki bi lahko še izboljšale delovanje tovrstnih 

državnih zavodov. Ta čas je v zavodu 500 varovancev, ki so vključeni bodisi v institucionalno ali le dnevno 

obravnavo. Zanje pa skrbi nekaj manj kot 400 delavcev. Zavod deluje na štirih lokacijah, poleg glavne v 

Dornavi, ima enote v Ptuju, Mariboru in Ormožu. Zadovoljni so, da imajo njihovi varovanci v Dornavi v 

okolici centra veliko možnosti za zadrževanje v naravi, saj imajo kar 7,5 hektarja zunanjih površin. Kot je 

povedala direktorica, izvajajo v zavodu tudi izobraževalni program, ki v primerjavi z osnovnimi šolami s 

prilagojenim programom, več pozornosti posveča zdravstveni negi in varstvu varovancev. Omogočajo pa 

tudi zaposlitev varovancev pod posebnimi pogoji in povečajo socialno vključenost v okviru njihovih 

zmožnosti. 
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